
 

 

 

„Европейският земеделски фонд за развитие 

на селските райони: 

Европа инвестира в селските райони.“ 
ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014 - 2020 г. 

ПОДМЯРКА 7.2 “ИНВЕСТИЦИИ В СЪЗДАВАНЕТО, ПОДОБРЯВАНЕТО ИЛИ 

РАЗШИРЯВАНЕТО НА ВСИЧКИ ВИДОВЕ МАЛКА ПО МАЩАБИ 

ИНФРАСТРУКТУРА” 

ОТ МЯРКА 7 “ОСНОВНИ УСЛУГИ И ОБНОВЯВАНЕ НА СЕЛАТА В СЕЛСКИТЕ 

РАЙОНИ“ 

 

 

 

На 30.05.2019г. община Смядово сключи административен договор за безвъзмездна 

финансова помощ (№ BG06RDNP001-7.001-0023-C01/30.05.2019) по Оперативна програма 

„Програма за развитие на селските райони период 2014 – 2020 г.“, Приоритетна ос: 

Основни услуги и обновяване на селата в селските райони, по Процедура чрез подбор 

BG06RDNP001-7.001 – УЛИЦИ „Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на 

нови и съществуващи улици и тротоари и съоръженията и принадлежностите към тях" по 

подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички 

видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на 

селата в селските райони“ от Програма за развитие на селските райони 2014 – 2020 г. 

С договора се предоставя безвъзмездна финансова помощ за реализиране на проекта 

на Община Смядово за „Реконструкция и рехабилитация на улична мрежа, тротоари, 

съоръженията и принадлежностите към тях в гр. Смядово, община Смядово".  

Общата стойност на проекта е 1 172 286,57 лв., от които 996 443,58 лв. са 

финансиране от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони и 

175 842,99 лв. са национално съфинансиране. 



Проектът предвижда рехабилитация на общо 2 195 м. улична мрежа, по следните 

улици на гр. Смядово: ул. „Априлско въстание“ - 509м.; ул. „Райна Княгиня“ – 367 м; ул. 

„Захари Величков“ – 871 м; ул. „Иван Вазов“ – 448 м. 

Общата цел на проекта е подобряване на условията за живот на населението чрез 

осигуряване на достъп до качествена инфраструктура, включваща рехабилитация на 

уличната мрежа. По този начин ще се подобри достъпът до основни услуги за населението 

и ще се стимулира устойчивото развитие на общината. 

Конкретните цели на проекта са: 

 Подобряване на транспортно-експлоатационните качества на уличната мрежа в 

град Смядово и по-конкретно на ул. „Априлско въстание“, ул.“ Райна Княгиня“, ул. „Захари 

Величков“ и  ул. „Иван Вазов“; 

 Направа на настилки по улици в град Смядово - ул. „Априлско въстание“, ул.“ 

Райна Княгиня“, ул. „Захари Величков“ и  ул. „Иван Вазов“; 

 Осигуряване на комфортен и безопасен достъп до основни услуги за населението 

на община Смядово. 

 Реализацията на проекта ще допринесе за: 

 Повишаване на сигурността и комфорта при придвижване; 

 Подобрено здравно и социално обслужване вследствие на по-добрата мобилност 

на населението до институциите; 

 Намаляване на времето за придвижване до административните, културните и 

спортни институции в общинския и областния център; 

 Осигуряване на по-добър достъп до обществените услуги; 

 Осигуряване на по-добър достъп до работното място за икономически активното 

население; 

 Осигуряване на по-добри транспортни условия за местния бизнес. 


